

现代快报

2009年12月3日 星期四

责编:张海荣 美编:侯婕 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富



截至记者发稿时,纽约黄金期货12月合约升至1217.30美元/盎司,再次创出历史新高。黄金期货市场不负众望,造就了不少幸运者,从事过期货交易的南京人王先生即是幸运者之一,从9月8日投入200多万至今,两个多月已赚到500多万。炒黄金也不是每个人都能赚钱,有不少投资人看对行情却没赚到钱。张先生11月13日沽空黄金,9个交易日账面亏损4万多……

记者昨从中金黄金、宝庆银楼、老凤祥获得最新消息,今日三家首饰店将集体提价,黄金首饰每克价格从312元上调至318元。

本版撰稿 见习记者 刘芳 快报记者 石成

南京炒金高手 两个多月赚500万

黄金大牛市中并非人人赚钱,南京一职业炒家9天亏了4万多

炒金故事

赚了 两个多月 200 多万赚 500 多万

今年9月8日,国际金价达到1008美元/盎司大关的消息催热了黄金市场,投资者在看重实物黄金的同时,也将目光投向了黄金期货市场。黄金期货市场不负众望,造就了不少的幸运者,从事过期货交易的南京人王先生即是幸运者之一,从9月8日投入200多万至今,不到三个月的时间,已赚到500多万,成为黄金期货市场中的佳话。

去年3月,国际金价过千,时隔一年半后,国际金价又于9月8日第一次突破千元大关,达到1008美元/盎司。此后,业内普遍看好黄金走势,王先生就是在这样的利好情况下,在国内金价回落到218元/g时抄底进入黄金期货市场的。黄金期货交易保证金为10%,王先生投入期货市场200多万即购买到100公斤黄金。四五天后,国内黄金价格每克上涨9元,达到227

元,此时王先生100公斤黄金即赚了90多万。

天有不测风云,黄金期货市场也有阴天。今年国庆长假前,国际金价大幅震荡,带动黄金期货市场“变脸”,9月28日、29日,国际金价更是跌至986美元/盎司的低位,国内黄金价格每克跌至216元左右。此时,王先生的黄金期货头寸倒亏近20万,然而他并没惶恐。“根据行情走势来看,这次拐点的最高值没有突破前两次的波峰,最低值却超过前两次的波谷,如果单单从技术角度分析,确实后市行情不看好,但我此时仔细分析觉得此轮黄金价格走高是因为欧美国家货币普遍贬值,投资者为了避免手中货币资产不受连累,只好转投黄金引发的,只要欧美国家的货币继续贬值,那么黄金后市走高的可能性较大。”正是在这样的理性分析下,当其他黄金期货的玩家纷纷出逃

时,王先生依然坚定地保留着自己的仓位。

黄金的后市表现果然没让王先生失望。经历长假前的短线调整后,国际黄金价格逐步攀升,十一过后,国内金价也很快上升至王先生购买时的价格218元/克,经历过一场有惊无险的波折,王先生的黄金期货达到了不亏不赢的水平。

11月,黄金市场出现了罕见的长阳线,据统计,11月整月仅有两天黄金呈下跌走势。伴着国际国内金价呼呼上涨的东风,王先生自然赚得盆满钵满,截至记者发稿时,国际金价报收1210美元/盎司,国内金价达到268元/g。王先生表示,与9月买进黄金期货时的价格相比,每克上涨50元,100公斤黄金总共赚了500万。“我继续看好黄金后市走向,欧美国家的货币贬值等因素将继续影响黄金市场。”

亏了 9 个交易日 48 万少了 4 万多

做黄金也不是每个人都能赚钱,有不少投资人看对行情却没赚到钱,王先生的朋友李先生就是这样错过良机的。李先生同王先生一样,对期货市场一直关注,9月初他眼光敏锐地发现行情并预期是大级别行情,还与王先生分享了自己

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN | 4008-000-000

对行情的见解。9月3日李先生以214元的价格买入了10手(10公斤)黄金期货合约,到9月17日涨至227元时账面获利13万未了结,而在金价回调至218元附近担心价格继续下跌,为保住盈利匆忙平仓,结果仅获利4万元。十一长假后

金价直扑230元以上,虽然价格再次调整至227元,但李先生感情上不能接受少赚9万的结果,他希望价格再回落,但行情却没再给他机会。昨天他还在望“金”长叹,少赚50万元也成为朋

友王先生调侃的题材。与李先生相比,张先生则更惨。在国内金价达到242元/克时,他认为黄金市场创历史新高后行情会有所调整,想赚个调整然后做多,便在11月13日投入48万元沽空黄金2手,天遂人愿,此后黄金连涨9个交易日,账面亏损4万多,让张先生在是否止损的尴尬边缘徘徊。

熟悉期货行情的李先生提醒,投资者不要看到身边

有人在黄金期货市场大赚就盲目进入,他表示,期货只是投资工具,从理论上讲盈亏

的比例是相等的,成功与否关键还是看投资者心态和交

易经验。

市场反应

南京三金店今集体涨价

记者昨从中金黄金、宝庆银楼、老凤祥获得消息,今日三家首饰店将集体提价,黄金首饰每克价格从312元上调至318元。记者昨日走访南京新百发现,周大福黄金首饰价格已提前一天提价,昨日价格为324元/g,比前日上涨6元。中金黄金的首饰营业员则表示,黄金首饰上涨的可能性还很大。“上海深圳等地黄金首饰已经超过350元了,所以南京不可能不涨了。”

而南京黄金首饰价格上月已实现三级跳,先是从月初的每克292元上调至299元,上涨7元,没过两周,又从299元上调至306元,上涨7元,11月26日又再次刷新纪录,每克上涨至312元,涨幅6元。短短一个月内连涨三次也创下了历史纪录。

金价越涨
金饰品越难卖

南京黄金饰品单店零售量最大的标杆企业南京中商有关负责人昨晚表示,11月国际金价飙涨了一个月,柜面上的金饰销售天天在下滑,比去年同比降了20%。中商的周大福专柜,金价零售价目前已上调到了327元每克,加工费还另算。而今年初,每克零售价才220元左右。

南京珠宝首饰集散地太平南路上,营业员们却一点也没有感到国际金价上涨带来的热度,生意反而比往年冷清。一些店主介绍说,现在消费者中普遍有一种情绪,生怕成为这一轮黄金上涨进程中接最后一棒者,在高位被套牢。南京城市居民黄金饰品消费已超过爆发式增长的阶段,民间保有量基本是常数,居民没有突击消费黄金饰品的需求。另一方面,金价的走强激发了民间对黄金投资和投机的意愿上升。南京中商的金饰销量下降,可是金条的销售却飙升,特别是可以回购的中金金条,过去一个月内销量上升一倍,月销售额达到1000万元之巨。

专家提醒

投资金饰品不如买金条

黄金首饰价格走高,买了真的就能保值、升值吗?光大银行理财师的答案是否定的。在商场等销售的黄金制品售价,在原料金的基础价格上,还需增加运费、工艺费等,因此售价比原料金价高出许多。黄金首饰“变现”只能通过典当行、首饰加工修理铺等渠道,变现极难获益。理财师建议,若想投资黄金,不如到银行去买实物金条,其价格构成只有原料金价和较少的运输费,银行接受回收易获升值收益。

说到金条,其中也有一些讲究。很多人误认为只要是金条买到手,将来都会有钱赚。金条之所以在当今成为抢手货,

是因为人们看到了它可以升值的品性。投资金条的好处在于它可以随时购买随时变现。其售出价与回购价一般是根据上海黄金交易所的金价加上一些相关费用而定的。

相对于黄金首饰及收藏金条,在上海黄金交易所直接以成本价购入黄金,更适合投资者投资保值的需求。此前,光大银行推出了个人实物黄金代理业务“点金通”,目前包含AU99.99、AU99.95、AU100g三个品种,兼顾纸黄金与实物黄金优势,既可选择提取黄金实物长期收藏,也可通过把握市场走势低买高抛,赚取黄金价格波动差价。

观点 PK

蒙代尔:很快会跌破 1000 美元

“欧元之父”蒙代尔12月1日指出,一战之后美元一直是国际第一大储备货币。自去年开始,美元长时间疲软,但是美元这种国际霸主地位是不会动摇的,因为目前还没有一种国际货币能够取代美元的地位,虽然近一年来美元持续走弱,但还是有许多国家在购入美元资产作为避险手段。

谈到各国央行对于黄金的增持行为时,蒙代尔认为,

现在一些国家在增加黄金储备,但应该看到他们也在同步增加黄金以外的资产,因此,增加黄金储备只不过是一种资产组合多样化的表现方式,像印度和斯里兰卡这样的国家,增持过多黄金未必是一种很好的策略。“我预计黄金价格很快就会从高点回落,即使不回落至900美元/盎司下方,至少也将跌破1000美元/盎司。”蒙代尔说。

南京专家:中期目标 1660 美元

与蒙代尔看空黄金后市的悲观相比,江苏东华期货研究员陶金峰与民生银行南京分行的研究员均看好黄金未来走势,认为黄金牛市尚未结束。、

江苏东华期货研究员陶金峰认为,迪拜日前称正在与各银行进行“有建设性的”初步谈判,全球金融市场的恐慌情绪有所减少,大宗商品继续回归牛市。而市场对全球局部地区债务风险的担忧,将增加对黄金的避险需求。同时,据巴克莱资本的数据显示,目前全

球黄金基金的持金总量达到1768.5吨的历史新高,黄金基金对黄金的痴情不改,预示着黄金价格仍将保持目前的牛市格局。中期目标价位在1660美元/盎司附近。

民生银行金融市场部研究中心汤湘宾则分析,从技术上看,黄金已恢复前期单边强势上涨,黄金价格短期延续上涨的概率较大。“不过黄金价格是否有效突破1200美元关口仍需时间确认,不排除黄金在1200美元附近振荡的可能。”

中信理财之 理财快车系列产品 正在热销

产品名称	产品类型	期限	主要投资方向	风险等级	预期收益率		
					5万元起售	20万元起售	50万元起售
中信理财快车系列	信贷类	87天	投资于中国北车股份有限公司	3.30%	3.50%	—	
		141天	投资于湖北三宁化工股份有限公司	3.50%	3.60%	—	
		191天	投资于山东鲁西石化有限公司	3.70%	—	3.80%	
		218天	投资于利源石油化工有限公司	—	—	4.00%	
		365天	投资于北京中能新嘉置业有限责任公司	4.00%	4.10%	—	

收益测算:理财收益=理财本金×理财产品年化收益率×产品实际存续天数/365

好消息 即日起,凡在中信银行购买理财产品20万元以上,即可向理财经理预约免费高尔夫体验活动!

风险低 收益稳 期限丰
股市震荡期的青睐之选!

风险揭示:
若国家金融政策、信贷政策、相关法律法规未出现调整,且产品投资的信贷资产和信托贷款借款人按约定时间和方式偿还贷款本金和利息,客户可获得相应收益。在发生信用风险或政策风险的最不利的情况下,则有可能造成产品本金与收益部分或全部损失。

南京地区贵宾理财专线: 营业部贵宾理财中心: 83799303
湖南路贵宾理财中心: 83642219

龙江贵宾理财中心: 83699988
玄武贵宾理财中心: 83539210

上海路贵宾理财中心: 86580966
月牙湖贵宾理财中心: 84850700

95558
www.citic.com